
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO – COMTUR. 

 

Aos oito dias do mês de novembro de 2018, às 14h, nas dependências do Terminal Marítimo 

de Passageiros, à Rua Babitonga nº62, Centro Histórico, deu-se início a 4ª reunião do COMTUR 

conduzida pela Presidente Silvia que, agradecendo a presença de todos, fez a abertura dos 

trabalhos conforme pauta prevista. Na sequência a Conselheira Jamille junto com o Sr. 

Mauricio Miranda (Coordenador de Fiscalização de Obras e Posturas da PMSFS) fizeram a 

apresentação da Comissão para Temporada de Verão 2018/2019, discorrendo sobre as ações e 

os editais, com destaque para os Ambulantes que terão coletes de identificação e sobre o 

trabalho de recuperação na faixa da “Ponta da Enseada” tendo em vista evitar aglomeros e 

badernas no referido local. A Conselheira Jamille, por sua vez, abordou os seguintes assuntos: 

Orçamento que conseguiram para o Sou + São Chico; Construção do Eco Palco na praia; 

Convênio com o IFC – Instituto Federal Catarinense para atendimento no CAT – Centro de 

Atendimento ao Turista e Pesquisa da Demanda 2019. Já na área esportiva em conjunto com o 

Sr. Juliani Barros (Gerente de Esportes da PMSFS) apresentaram a programação referente as 

atividades previstas para a temporada. Em seguida, o Sr. Israel Coutinho (Representante da 

Comunidade Evangélica) explanou a proposta para a difusão do próximo “Adora São Chico”, 

evento gospel, cujas apresentações são abertas para todos os credos religiosos que se 

identifiquem com o tema em questão. Na sequência, Jamille falou sobre a Iluminação Natalina 

na cidade, seguida pelos esclarecimentos da representante da Fundação Cultural Daniele 

Montemor sobre o Lumiarte no Natal, envolvendo além do acendimento das Luzes, 

apresentações de grupos de dança, corais, saraus, musicais e fanfarras, com destaque para a 

chagada do Papai Noel dia 20 de dezembro no Mercado Municipal. Dando prosseguimento a 

pauta, Jamille falou sobre os pontos positivos e negativos do Viver São Chico e do que pode ser 

melhorado, acatando a decisão dos conselheiros que, de comum acordo, elegeram o dia 02 de 

dezembro (domingo) para a próxima edição do evento, tendo por horário das 10h às 16h, 

podendo aos que desejarem ampliar o mesmo até às 18h. Finalizando a Conselheira Jamille 

destacou a importância do Qualitur, no que se refere ao receptivo do navio Regent Seven Seas 

Explorer, e a baixa adesão nos cursos oferecidos, por parte dos segmentos ligados diretamente 

à área turística, uma vez que a qualificação se faz necessária. Na palavra livre o Conselheiro 

Bruno informou que vai abordar o assunto na próxima reunião do Núcleo de Hospitalidade na 

ACISFS. Já o Conselheiro Yuri observou que as participações nos cursos e eventos ofertados 

pelo Município sempre ficam abaixo do mínimo esperado. Aproveitando o gancho, as 

Conselheiras Silvia e Jamille, falaram sobre a importância em se divulgar (inclusive para 

estudantes do ensino médio) as palestras do dia 12 , a ser ministrada pelo Sr. Ricardo Stodieck, 

no auditório do Shopping São Francisco e  do dia 19, pelo professor Bruno Martins Augusto 

Gomes, na sala de convenções do Hotel Villa Real. Terminada a reunião, que se estendeu 

aproximadamente até às 16h, e inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente 

ata que, após lida e aprovada será assinada pelos conselheiros presentes.    
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